



UNIVERSIDADE FEDERAL DA
PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA
(Pibid)



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRG N° 26/2018
PROCESSO SELETIVO DE SUPERVISORES
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (Pibid)/ UFPB

A Universidade Federal da Paraíba – UFPB, por meio do Colegiado Institucional de Formação de Professores, torna público a seguinte retificação ao Edital Capes n° 7/2018.

No item 8, ONDE SE LÊ:

8. NÚMERO DE VAGAS

SUBPROJETO	VAGAS PARA SUPERVISOR BOLSISTA
Geografia <i>campus</i> I - João Pessoa	01
Letras- Português <i>campus</i> I - João Pessoa	01
Química <i>campus</i> I - João Pessoa	02
Sociologia <i>campus</i> I – João Pessoa	01
TOTAL	05

Obs: As vagas se referem aos *campi* onde os estudantes/bolsistas estão matriculados, e à região onde atuarão.

LEIA-SE:

8. NÚMERO DE VAGAS

SUBPROJETO	VAGAS PARA SUPERVISOR BOLSISTA
Geografia <i>campus</i> I - João Pessoa	01
Letras- Português <i>campus</i> I - João Pessoa	01
Química <i>campus</i> I - João Pessoa	02
Sociologia <i>campus</i> I – João Pessoa	01
Química <i>campus</i> II - Areia	01
TOTAL	06

Obs: As vagas se referem aos *campi* onde os estudantes/bolsistas estão matriculados, e à região onde atuarão.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

João Pessoa, 31 de julho de 2018

Ana Cristina de Sousa Aldrigue
Presidente do Colegiado Institucional de Formação de Professores /UFPB

